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Ams: Anekcen
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2013 12:58:45

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 31.08.2013 20:25:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280909/answer/280999




CpaTh Ma30K U3-1107 KpalHel II0TH Ha 6aKmoceB. A 4TO 3HQYUT IPUHUMAThL BHYTPb
TeTPaIMKINHOBYI0 Ma3b ? Ho B /1000M ciydae - 9TO HapyKHOEe CPefCTBO, He [Jid IPUEMa BHYTpb.



